Mpopa)xa
3-K.KBapTUpa, 61.6 M2, 4/5 3T.
KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn JleHuHa, o 218A

¢ py6.9 000 000



MNponaéTtcya NpoCcTopHaa 3X.K. KBapTuUpa B CaMOM
LeHTpe ropoa. KBapTupa Ténsasa n ceeTnaa C
XOPOLUMM KOCMETUYECKUM PEMOHTOM BCE KOMHAThI
pasnenbHble. OkHa 1 6ankoH MNBX,
OPUEHTUNPOBAHbI HA TPW CTOPOHbLI. CaHy3en
COBMELLEH, BbITOXXeH KadpenbHOWM MINTKOM C
PyHKLUMEN TEéNNbIM Non. Nropayee BoOgoOCHabKeHMe
B OTOMUTENbHbIM ce30H. [pun Npoparke Mebenb U
OblTOBada TEXHWMKA OCTa&TCA MO COrnacoBaHMIO.
MpuraooMoBasa TeppPUTOPUA 061aropoXKeHa, ecTb
[eTCKaa COBpPEMEHHAA NoLlagKa 1 NnapkKoBOYHbIe
MecTa 019 aBTo. MHbpacTpyKTypa paroHa
xopoLwlad. B waroBom goCTynHOCTU eCTb BCE
HeobxogmMoe a9 KOMPOPTHOrO NPOXKMBaHMS.
3BOHUTE.




KonnyecTBo KOMHaT: 3

O6uwaga nnowanb: 61.6 M2
Mnowanb KyXHU: 6 M?

DTaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocToaHMe obbekTa: XxopoLlee
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBoL: HET

BblcoTa MoToNMKOB B MeTpax: 2.6 M.
MNnaHnposBka: BpexHeBKa

oa mocTpomkm aomMa: 1967 r.

Xunaqa nnowanb: 45 m?

dTax: &

Twn caHy3na: CoBMeLLEeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUM
Hanunuyme tenedoHa: HeT
Hanunune mebenu: pa

Buva 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Tuvn oomMa: NnaHeNbHbIN
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